（红色的文字代表改正后的内容）
P10

6、局部总线是解决I/O瓶颈的一项技术。下列说法哪个是正确的？

A)PCI总线与EISA总线进行了激烈的竞争，PCI取得明显优势

B)PCI总线与EISA总线进行了激烈的竞争，EISA取得明显优势

C)PCI总线与VESA总线进行了激烈的竞争，VESA取得明显优势

D)PCI总线与VESA总线进行了激烈的竞争，PCI取得明显优势

P11

13、 主机板有许多分类方法，其中按芯片集进行分类的是
A) Slot 1主板、Socket 7主板 

B) AT主板、Baby-AT主板、ATX主板

C) SCSI主板、EDO主板、AGP主板 

D) Tx主板、LX主板、BX主板

22、以下说法哪一个是不正确的

A）现在手持设备还都不能上网。

B）现在家用计算机几乎和多媒体计算机一样

C）现在笔记本电脑与台式机性能几乎一样

D）现在高档微机与工作站几乎没有区别

P12

24、主板有许多分类方法，按规格可分为
A）Slot1主板 Socket主板

B）AT主板 Baby-AT主板 ATX主板

C）SCSI主板 EDO主板 AGP主板

D）TX主板 LX主板 BX主板

P15

34．目前国际上的压缩标准有JPEG，_______，P×64。

P36

2．MAC地址定义虚拟局域网。 （用物理地址来定义）

P46

41、交换机端口可以分为半双工与全双工两类。对于100Mbps的半双工端口，全双工的带宽为 

A） 100Mbps B）200Mbps 

C）400Mbps   D）800Mbps 

P84

12、 主机A运行Unix操作系统，IP地址为202.113.224.35，子网屏蔽码为255.255.255.240；主机B运行Linux操作系统，IP地址为202.113.224.38，子网屏蔽码为255.255.255.240。它们分别连接在同一台局域交换机上，但处于不同的VLAN中。主机A通过ping命令去ping主机B时，发现接收不到正确的响应。请问可能的原因是

A) 主机A和主机B的IP地址不同

B) 主机A和主机B处于不同的VLAN中

C) 主机A和主机B使用了不同操作系统

D) 主机A和主机B处于不同的子网中

P103
6.2 例题解析

例1  在一般网络管理模型中，一个管理者可以和多个        进行信息交换，实现对网络的管理。 （2006年9月） 

P121
考点6   电子商务应用系统

1、 CA安全认证系统。在商务活动中，参与活动的双方一方面需要确认对方的身份，另一方面也需要表明自己的身份。通过CA安全认证系统发放的证书确认对方的身份是电子商务中最常用的方法之一。证书是一个经证书授权中心数字签名的，它包括证书拥有者的基本信息和公用密钥。
证书的作用归纳为两个方面：
(1) 证书是由CA安全认证中心发放的，具有权威机构的签名，所以它可以用来向系统中的其他实体证明自己的身份。
(2) 每份证书都携带着证书持有者的公用密钥，所以它可以向接受者证实某个实体对公用密钥的拥有，同时起着分发公用密钥的作用。
证书按照用户和应用范围可以分为个人证书，企业证书，服务器证书和业务受理点证书等等。CA认证体系由证书审批部门和证书操作部门组成。

2、 支付网关系统

支付网关处于公共因特网与银行内部网络之间，主要完成通信，协议转换和数据加密解密功能和保护银行内部网络。

3、 业务应用系统

每一个业务应用系统对应于一个特定的业务应用。支付型的业务应用系统必须配备具有支付服务功能的支付服务器，该服务器通过支付服务软件系统接入因特网，并通过支付网关系统与银行进行信息交换。支付服务软件也叫做电子柜员机软件。
4、 用户及终端系统

P139
(2) 服务质量：是用户对信道质量的主观评价，具体一点就是用户所看到的网络的性能指标，如时延、丢失和损坏。
(3) 移动性：对网络提供移动访问点的能力。
(4) 扩展性：适应未来各种各样的新应用程序和用户的能力。
(5) 安全性和可靠性：包括确保用户通信不被载获和其位置不被跟踪的能力，同时也确保网络服务的高可靠性。
P156
（18）IEEE 802.3z 标准定义了千兆介质专用接口 (GMII) 的目的是分隔 MAC 子层与___ __。 

A）物理层    B）LLC 子层     C）信号编码方式      D）传输介质 

P162-164
习题参考答案

第一章

一、选择题

1.
C
2.
D
3.
B
4.
B
5.
A
6.
D
7.
B
8.
B
9.
D
10.
C

11.
A
12.
C
13.
D
14.
B
15.
C
16.
D
17.
A
18.
B
19.
C
20.
D

21.
C
22.
A
23.
B
24.
B
25.
B
26.
A
27.
D
28.
C
29.
A  30.
B
31.
D
32.
A
33.
C
34.
B
35.
B  36.
A
37.
B
38.
C
39.
D
40.
A
41.
D
42.
A
43.
D
44.
C
45.
A  46.
B
47.
D
48.
B
二、填空题 

1、服务器   2、 MIPS  3、数据压缩与解压缩  4、 唇同步  5、 超文本（HTML）
6、 指令  7、 安腾  8、 SIMD  9、 接近  10、 超标量技术  11、 MFLOPS  12、导航工具  13、 非线性的、非顺序的 14、 浮点指令  15、 总线  16、 CD21  17、移动  18、程序  19、ENIAC  20、PDP-1  21、台式机 22、位数  23、bps 24、MTTR  25、比特 26、设备 27、多条流水 28、细化 29、 SSE-2  30、IA-64  31、EPIC 32、数据适配层和物理层 33、传播 34、MPEG  35、链 
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1、 选择题

1.
D
2.
A
3.
B
4.
D
5.
A
6.
D
7.
D
8.
C
9.
D
10.
A

11.
D
12.
C
13.
B
14.
A
15.
C
16.
D
17.
B
18.
C
19.
B
20.
C

21.
A
22.
A
23.
C
24.
B
25.
D
26.
B
27.
A
28.
B
29.
B
30.
A

31.
B
32.
C
33.
A
34.
C
35.
A
36.
B
37.
D
38.
C
39.
A
40.
D

41.
C
42.
B
43.
A
44.
C
45.
C
46.
A
47.
B
48.
D
49.
C
50.
A

51.
D
52.
C
53.
A
54.
B
55.
D
56.
C
二、填空体

1、体系结构  2、误码率  3、拥塞  4、网络 5、概率 6、城域网  7、带宽
8、格式  9、核心交换层  10、端到端   11、网格计算  12、时延  13、通信     14、广播  15、分组交换  16、广播通信信道 17、中间结点 18、分组存储转发 19、规则 20、时序  21、体系结构 22、比特流 23、帧  24、分组 25、报文 26、会话进程 27、表示方式 28、性质 29、帧中继
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1、 选择题

1.
A
2.
B
3.
C
4.
A
5.
C
6.
B
7.
B
8.
B
9.
C
10.
D

11.
A
12.
C
13.
B
14.
C
15.
A
16.
B
17.
A
18.
C
19.
D
20.
C

21.
C
22.
A
23.
A
24.
C
25.
B
26.
C
27.
D
28.
C
29.
A
30.
B

31.
A
32.
B
33.
B
34.
C
35.
C
36.
B
37.
B
38.
A
39.
C
40.
D

41.
B
42.
D
43.
C
44.
A
45.
B
46.
C
47.
D
48.
A
49.
B  50.
C
51.
B
52.
C
53.
D
54.
C
55.
B
56.
A
57.
B
58.
A
59.
D  60.
A
2、 61.
D
62.
B
63.
C
64.
C
3、 填空题

1、数据链路控制 2、较低 3、自动侦测 4、广播组  5、802.3   6、光纤 7、1000  8、光纤 9、MAC地址 10、优于 11、介质访问控制 12、实时性 13、帧长度 14、软件 15、扩频 16、无关 17、广播组 18、MAC  19、距离  20、过滤 21、介质访问控制方法 22、交换式 23、冲突 24、介质访问控制方法 25、光纤26、异步传输  27、CSMA/CD  28、逻辑链路控制LLC子层  29、CSMA/CD总线介质访问30、令牌总线介质访问31、 令牌环介质访问32、城域网MAN 介质访问  33、宽带网络34、光纤传输35、近距离个人无线网络36、无线局域网技术37、电缆调制解调器 38、CSMA\CD  39、随机争用型 40、随机延迟后再发 41、 确定型  42、令牌持有最大时间到 43、优先级 44、实时45、环维护 46、双环 47、10BASE-T  48、MII 49、千兆 50、1000 51、GMII 52、并发连接 53、目的地址字段 54、差错检测 55、64  56、软件 57、IP广播组 58、扩频 59、110BASE-T

60、100BASE-FX  61、1000BASE-T  62、传输介质  63、标准以太网卡 64、10/100Mbps自适应网卡 65、物理上的星型拓扑结构  66、堆叠 67、向上级联 68、网管 69、并发连接 70、20Mbps  71、无关 72、CA BA  73、光纤   
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一、选择题

1.
D
2.
A
3.
B
4.
C
5.
A
6.
D
7.
C
8.
D
9.
A
10.
C

11.
B
12.
C
13.
C
14.
A
15.
B
16.
D
17.
D
18.
B  19.
C
20.
A
21.
C
22.
C
23.
A
24.
D
25.
C
26.
B
27.
B
28.
D  29.
A
30.
B
31.
A
32.
B
33.
B
34.
A
35.
D
36.
C
37.
B
38.
C
2、 填空题

1、后备域控制器  2、平等  3、共享系统资源  4、域  5、单一网络  6、非对等  7、文件句柄  8、通用型  9、VFAT  10、活动目录服务  11、OSF  12、目录服务 13、Linux  14、服务器  15、开放源代码 16、共享系统  17、工作站 18、网络服务器  19、共享 20、工作站 21、分布式服务22、自动升级为主域控制器 23、对象 24、域目录树  25、组织单元树  26、活动目录 27、低层通信协议 28、文件服务器 29、文件服务器镜像 30、企业内部网络 31、Unix  32、路由器  33、广域网  34、透明  35、数据链路层 36、不同网络协议之间 
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一、选择题

1.
A
2.
C
3.
A
4.
C
5.
D
6.
B
7.
B
8.
B
9.
D
10.
C

11.
A
12.
B
13.
C
14.
A
15.
C
16.
B
17.
B
18.
A
19.
D
20.
D

21.
B
22.
A
23.
D
24.
A
25.
C
26.
D
27.
B
28.
D
29.
D
30.
A

31.
A
32.
C
33.
A
34.
D
35.
D
36.
B
37.
D
38.
B
39.
D
40.
A

41.
D
42.
D
43.
B
44.
D
45.
A
46.
B
47.
C
48.
D
49.
B
50.
C

51.
D
52.
C
53.
B
54.
B
55.
D
56.
A
57.
D
58.
D
59.
B  60.
B
61.
B
62.
B
63.
A
64.
A
65.
B
66.
D
67.
C
68.
D
69.
C  70. C
71.
B
72.
A
73.
D
74.
D
75.
D

二、填空题

1、计算机互联网  2、路由器  3、不可靠的数据投递  4、递归解析  5、唯一  

6、递归解析  7、可靠  8、SQL  9、目的主机  10、不可靠的 11、下载  12、IP地址   13、信息资源  14、21  15、解释  16、用户验证  17、 128.202.10.0  18、网络  19、无连接  20、HTML  21、递归解析 22、HTML  23、搜索引擎  24、SQL  25、默认  26、客户机/服务器  27、静态 28、动态29、202.94.120.255  30、用户 31、寻址32、路由 33、无连接  34、网络号 35、3236、唯一 37、子网号38、子网屏蔽码 39、报头 40、字节 41、填充域 42、IP选路表 43、（N，R）对序偶 44、静态 45、动态 46、与 47、第一个路由  48、全双工  49、解释或读取 50、应用程序 51、各级域的域名 52、解析系统 53、全部名字—地址 54、帐号 55、帐号 56、SMTP 57、一台固定 58、从多台客户机 59、语音、图像和视频 60、仿真终端 61、NVT 62、下载 63、anonymous 64、断点续传 65、HTTP  66、统一资源定位符（URL）67、超文本 68、连接 69、主机名70、超文本链接 71、链接项 72、多媒体信息 73、HTTP协议 74、自动索引 75.多对多 76、远程登录 77、因特网接入 78、数据通信 79、调制解调器80、56kbps 81、路由器 82、因特网使用83、局域网 84、TCP/IP 

第六章

一、选择题

1.
A
2.
D
3.
C
4.
D
5.
B
6.
C
7.
C
8.
D
9.
B
10.
D

11.
A
12.
C
13.
A
14.
D
15.
C
16.
B
17.
D
18.
B
19.
C
20.
A

21.
B
22.
C
23.
B
24.
C
25.
D
26.
C
27.
D
28.
D
29.
B
30.
D

31.
B
32.
A
33.
A
34.
A
35.
C
36.
C
37.
A
38.
B
39.
D
40.
B

41.
C
42.
A
43.
D
44.
A
45.
B
46.
C
47.
D
48.
C
49.B
50.
A
51.
B
52.
C
53.
B
54.
C
55.
B
56.
A
57.
D
58.
C
59.
A
60.
D

61.
C
62.
C
63.
B
64.
D
65.
B
66.
C
67.
D
68.
C
69.
B
70.
A
71.
B
72.
C
73.
D
74.
B
75.
D
76.
D
(没有77-80题)
二、填空题 

1、完整性  2、捏造  3、代理  4、防火墙  5、隔离  6、SNMP  7、事件通知 

8、拒绝服务  9、法律  10、56  11、检测 12、FYYFHP 13、身份 14、非服务攻击15、安全性16、故障管理 17、信元识别 18、防火墙 19、发送者身份验证20、蛮力攻击 21、管理信息库（MIB） 22、认证模型  23、CA认证中心 24、被管理的设备中25、安全服务 26、陷门 27、单向散列 28、KDC 29、消息摘要 30、应用 31、CMIP 32、数据包过滤 33、配置 34、网络瓶颈 35、管理者—代理 36、层次结构 37、配置管理 38、事件通知 39、配置 40、配置 41、故障 42、修复43、性能 44、性能 45、监视  46、安全 47、身份认证 48、网络管理协议 49、SNMP   50、轮询监控 51、应用 52、委托监控  53、信息 54、管理 55、软件  56、通信量分析 57、拒绝服务 58、服务 59、非服务 60、渗入 61、植入 62、检测 63、密码分析学 64、明文 65、另一组 66、重新排序 67、分组密码 68、密钥同步69、破译 70、公用 71、DSA  72、非对称  73、时间 74、常规  75、RC-5  76、私钥 77、认证  78、保密  79、数字签名 80、身份认证 81、数字签名 82、数据包过滤  83、防火墙  84、入口  85、通信量  86、绕过防火墙  87、VLAN 企业内部网 88、虚拟专用VPN  89、因特网  90、防火墙  91、客户端 92、用硬件防火墙 

